

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Сергей

**Возраст:** 37

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 14.06.2009 02:43:00

**формирования заключения врача:** 14.06.2009 07:46:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/175833/answer/175834>



## Заключение врача

Здравствуйте, Сергей!

Это не совсем верно. Более правильно обратиться к венерологу (в крайнем случае, к урологу или андрологу) по месту жительства и пройти обследование. Это связано с тем, что те инфекции, которые есть у Вашей девушки, совсем не обязательно будут у Вас. Более того, у Вас могут быть инфекции, которых нет у Вашей девушки.

Таким образом, сначала Вы должны пройти обследование, а потом Вам назначат индивидуальное лечение.

С уважением, Константин В. Головченко.